
Ghid pentru vaccinarea cât mai eficientă 
și sigură posibil

Curățarea echipamentului
  Asigurați o igienă bună a seringilor.

➭ Dezasamblați seringile după injectare.
➭ Curățați toate piesele clătindu-le cu apă caldă sau fierbându-le.
➭ De preferat să nu folosiți dezinfectanți. Resturile de săpun sau dezinfectanți pot 

afecta modul în care funcționează vaccinul.
➭ După curățare, păstrați-le într-un mediu răcoros, cum ar fi la frigider.
➭ Înlocuiți seringile din când în când. Uzura poate împiedica curățarea corectă a 

seringilor.

  Înlocuiți regulat ace de injecție în momente strategice, de exemplu după fiecare țarc 
sau după fiecare categorie de animale, pentru a preveni răspândirea agenților patogeni 
între animale.

Administrarea vaccinurilor
  Lăsați vaccinul să atingă temperatura camerei sau încălziți flacoanele cu apă călduță 

înainte de a începe vaccinarea.

  Agitați ușor vaccinul înainte de utilizare pentru a omogeniza suspensia.

  Cu un vaccin nou furnizat, efectuați întotdeauna o vaccinare de test pe cinci animale.
➭ Verificați dacă apare șocul anafilactic.
➭ Supravegheați animalele timp de cinci zile; verificați dacă există reacții.

  Odată deschis, utilizați în termen de 8 ore; dacă vaccinul nu a fost utilizat complet, 
tratați flacoanele deschise ca deșeuri chimice și nu le păstrați.
➭ Flacoanele deschise se contaminează rapid și utilizarea acestora poate provoca 

simptome grave la animale.

  Vaccinați numai animalele sănătoase.

  Stresul are un efect negativ asupra dezvoltării imunității, prin urmare încercați să 
eliminați factorii de stres cât mai mult posibil.
➭ Nu încercați să vă vaccinați în momente precum înțărcarea sau regruparea.
➭ Folosiți ace ascuțite.
➭ Folosiți ace de lungime și grosime adecvate.
➭ Fiți blând cu animalele.
➭ Luați-vă timpul necesar pentru a injecta animalele în locul corect.

  Evitați utilizarea combinată sau mixtă a vaccinurilor.
➭ Administrarea mixtă a vaccinurilor poate duce la o eficiență redusă.

  Respectați programul de vaccinare recomandat.

Depozitarea vaccinurilor
  Lucrați numai cu vaccinuri care au fost transportate și depozitate într-un mediu 

întunecat și răcoros (2 - 8 °C).
➭ Congelarea va deteriora vaccinul. Acest lucru va reduce eficacitatea.
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